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В роботі розглянуто проблеми інноваційно-інвестиційної діяльності 
підприємств в Україні. Наука та інновації в ХХІ столітті значною мірою 
визначають процес економічного розвитку будь-якої держави. Але жоден 
інноваційний проект не може бути здійснений без вкладення коштів, тобто 
без інвестицій, тому ці поняття не можна розглядати окремо одне без одного. 
Аналіз структури джерел фінансування науково-технічних робіт показує 
наявність тенденції зростання частки іноземного та бюджетного 
інвестування. Крім безпосереднього фінансування інноваційних проектів, в 
Україні в багатьох випадках використовується опосередковане фінансування 
за рахунок пільгового та іноземного кредитування, пільгового 
оподаткування. Кошти, що залишаються підприємствам і організаціям, які 
займаються інноваційною діяльністю є, фактично, коштами державного 
бюджету, які цільовим призначенням залишаються в розпорядженні 
зазначених суб’єктів господарської діяльності. Незважаючи на щорічне 
збільшення обсягів фінансування інноваційної діяльності в Україні, коштів, 
що виділяються на зазначені цілі, не вистачає. У результаті цього чисельність 
зайнятих у науково-технічній сфері за 19 років скоротилася майже втричі. 
Фінанси підприємств, які можуть бути використані для забезпечення 
інноваційних процесів, формуються з прибутку та амортизаційних 
відрахувань. Відбулося зниження кількості організацій, які виконують 
наукові дослідження і розробки та кількості науковців. В період з 2005-2009 
рр. кількість зменшилась на 170 організацій. Шляхами розв’язання та 
вирішення проблем інноваційно-інвестиційної діяльності може стати: 

• вдосконалення нормативно-правової бази для забезпечення розвитку 
інноваційної системи України; 

• необхідність системного і послідовного впровадження 
функціональних принципів державного управління інноваційною діяльністю; 

• органічне включення всіх окремих елементів інноваційного розвитку 
в єдину активно і цілеспрямовано функціонуючу національну інноваційну 
систему, що можливо лише за умови дії потужних системоутворюючих 
факторів. 


